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Communiqué de presse  
		

8 juin 2023



La Fête de la Radio 2023 : 
une célébration décentralisée du média du cœur

Le 8 juin 2023, Paris, France - Roch-Olivier Maistre, président de l'ARCOM, a initié l'idée d'une grande fête de la radio en 2020. L'objectif était de permettre aux Français et à toutes les stations de radio de métropole et d'Outremer de célébrer ce média du cœur, qui fait partie du quotidien de chacun.

La première édition de la Fête de la Radio a eu lieu en 2021, marquant les 100 ans de la FM et les 40 ans de la libération des ondes. La semaine du 31 mai 2021 a vu la réalisation de 500 événements organisés par 207 co-organisateurs.

Aujourd'hui, l'ARCOM, le ministère de la Culture et l'ensemble des radios partenaires sont ravis d'annoncer que la troisième édition de la Fête de la Radio se déroulera les 15 et 16 juin 2023, dans toute la France et les DOM-TOM. Pendant deux jours, les radios et les auditeurs pourront célébrer ce média, découvrir toutes ses facettes, de sa diffusion à sa réception, qu'elle soit analogique ou numérique, en direct ou en différé.

Cette célébration offrira aux auditeurs l'opportunité de participer à des portes ouvertes, des expositions, des jeux, des concerts, des animations spéciales à l'antenne et de mieux faire connaître toutes les manières d'écouter la radio. FM, DAB+, RadioPlayer, Streaming, Podcasts... sur un autoradio, une chaîne Hi-Fi, des enceintes connectées, un baladeur, un téléphone portable, au travail, en mobilité ou depuis chez soi.

La Fête de la Radio 2023 se décentralise et se régionalise partout en France et dans les DOM-TOM. Elle s'adresse également aux plus jeunes par le biais des CLEMI en région. Le nouveau bureau de l'association pour la Fête de la Radio réunit désormais les organisations professionnelles comme le SIRTI, la CNRA ou encore le SNRL, permettant une plus grande diffusion et un plus grand impact dans toutes les régions de France et des DOM-TOM.

La Fête de la Radio 2023 promet d'être une célébration mémorable du média du cœur, offrant une plateforme pour découvrir, apprécier et célébrer la diversité et la richesse de la radio en France et au-delà.
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